
Tabla F22. Grado de motivación del profesorado 
¿Cree usted que el profesorado está muy motivado, bastante, poco o nada motivado?

Muy Bastante Poco Nada 
motivado motivado motivado motivado N.S. N.C. Total (n)

Total 2,1 21,0 49,4 13,0 13,7 0,6 100 (2.472)

Ideología

Izquierda 1-2 1,6 16,5 60,6 12,2 6,9 2,1 100 (188)

3-4 3,3 18,8 54,2 13,6 9,8 0,3 100 (612)

5 2,1 25,6 48,5 12,0 11,5 0,3 100 (617)

6 2,1 22,4 50,5 13,5 10,9 0,5 100 (192)

7-8 1,9 22,5 49,8 13,4 11,5 1,0 100 (209)

Derecha 9-10 2,6 26,3 36,8 21,1 10,5 2,6 100 (38)

N.S. 1,9 20,6 39,6 7,5 29,9 0,6 100 (321)

N.C. 0,7 16,9 45,8 19,0 16,9 0,7 100 (295)

Recuerdo de voto

PP 0,9 22,0 49,6 14,8 11,8 0,9 100 (568)

PSOE 2,7 25,6 48,9 11,8 10,9 0,2 100 (485)

IU/ICV 3,9 13,0 62,3 11,0 8,4 1,3 100 (154)

UPyD 4,9 18,5 51,9 13,6 9,9 1,2 100 (81)

CiU 0,0 21,8 60,0 10,9 7,3 0,0 100 (55)

Otros partidos 1,4 17,7 53,2 14,2 12,1 1,4 100 (141)

No tenía edad 0,0 28,9 36,8 15,8 18,4 0,0 100 (38)

En blanco 0,0 22,4 50,0 21,1 6,6 0,0 100 (76)

No votó 3,1 20,9 45,8 15,3 14,4 0,4 100 (478)

No recuerda 0,0 17,5 52,6 8,8 19,3 1,8 100 (57)

N.C. 2,4 18,0 46,0 8,0 25,1 0,6 100 (339)

Religión

Creyente practicante 1,8 20,6 44,7 10,1 22,4 0,4 100 (228)

Creyente no practicante 2,2 22,9 47,9 12,3 14,2 0,4 100 (1.565)

Ateo/a, no creyente 2,2 17,6 54,1 15,4 10,1 0,7 100 (597)

N.C. 2,4 11,0 57,3 17,1 7,3 4,9 100 (82)

Hábitat

Pueblo o ciudad 

pequeña 1,5 22,8 49,7 9,2 16,3 0,4 100 (521)

Ciudad mediana 2,3 21,6 49,7 13,1 12,4 0,8 100 (944)

Ciudad grande 2,3 21,0 48,3 13,8 14,4 0,3 100 (748)

Gran núcleo urbano 2,3 15,4 51,4 18,1 11,2 1,5 100 (259)

Fuente: CIS, Barómetro de febrero 2013, estudio 2.978.


